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 . בקבוקים8 ארגז ובכל ארגזי מיץ 5 וכן , בקבוקים12בכל ארגז        

 ?         כמה בקבוקים בסך הכל הובאו למסיבה
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 : לפניכם שורות מספרים הבנויות לפי כלל מסוים  

 

      סכום המספרים  המספרים בשורהמספר השורה

 1                                1                                                    1שורה 

  1 + 3 = 4                    1  ,  3                                             2שורה 

  1 + 3 + 5=  9               1  ,  3  ,  5                                      3שורה 

 1 +3 + 5 + 7 = 16       1  ,  3  ,  5  ,  7                                4שורה 

     5שורה 

     6שורה 

 

 
  6 , 5השלימו את שורות  )   28 
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  :התבוננו בצורה שלפניכם   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 . שווה להיקף הצורה הנתונהשהיקפוציירו מלבן )  37
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 : שונים רובעים  לפניכם מ)     39  

 
 
 
 

       מקבילית                     מעוין             מלבן                              
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 _________הצלעות המודגשות במלבן מאונכות זו לזו      .ג           

                
 
 

  למשולש שבסרטוטהמתאימים  השמותהקיפו את )   40

          

 

 

 
  משולש קהה זווית  .א       

  משולש שווה שוקיים .ב       

 משולש חד זווית  .ג       

   לעותשווה צ  משולש  .       ד

   משולש ישר זווית .ה           

    משולש שונה צלעות .ו           
 


